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Desconoce 85% monto de pensión (Reforma 30/08/16)        Por Jessika Becerra     Cd. de México México (30 agosto
2016).-   El 85 por ciento de los mexicanos desconoce cuánto recibirá de pensión en la vejez, según una encuesta de
Sura aplicada en el País y América Latina.     Pese a que las Afores ya envían a los trabajadores un informe provisional
para estimar la pensión que obtendrán con base a su salario actual y el tiempo cotizado, sólo 15 por ciento de los
mexicanos sabe cuánto tendrá en su pensión.     Sin embargo, 49 por ciento de los consultados en México opina que
ellos son los responsables de tener una buena pensión, un nivel similar al promedio de América Latina, que es de 48 por
ciento.     Aunque aceptan que son los responsables de constituir una pensión, solo 15 por ciento declaró que ahorra para
su retiro, un nivel superior al 10 por ciento, que es el promedio de la región.     Adolfo Aditti, director ejecutivo de clientes y
marca de Sura, señaló que aunque los mexicanos saben que son responsables de invertir en su pensión, existe un gran
desconocimiento sobre el ahorro para el retiro, por lo que las Afores deben redoblar el esfuerzo para promover y facilitar
las aportaciones voluntarias.     "No son vistas las Afores como un vehículo de ahorro", declaró el directivo.     "En el caso
de las Afores no está claro para las personas, no hemos hecho suficiente labor nosotros de divulgar que somos una
alternativa de ahorro voluntario, nos asocian sólo con ahorro obligatorio", dijo el directivo.     Incluso, el ejercicio dejó ver
que 41 por ciento de los encuestados mencionó la casa como el lugar donde resguarda su dinero, un nivel superior al
promedio de América Latina, que fue de 25 por ciento.     Según la encuesta, el 73 por ciento de los mexicanos ahorra
de forma voluntaria, pero para alcanzar distintas metas y no necesariamente para el retiro.     El 45 por ciento ahorra
para cubrir imprevistos, como enfermedades o gastos de regreso a clases, pues tener recursos para gastos inesperados
es una de las principales metas. En la zona, la proporción es 41 por ciento,     No obstante, un tercio de los
latinoamericanos cree que puede mejorar su pensión ahorrando más, pues 34 por ciento de los mexicanos así lo
declararon, mientras que en América Latina la proporción es 33 por ciento.        Copyright © Grupo Reforma Servicio
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